



## **В Саратовской области по сообщению, направленному на Прямую линию с Президентом РФ, организована проверка по факту нарушения прав граждан, проживающих в аварийных домах**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Саратовской области организовано проведение доследственной проверки по сообщению, адресованному на Прямую линию с Президентом Российской Федерации, в котором говорится, что жители частного сектора во Фрунзенском районе города Саратова живут в непригодных для проживания условиях. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области организована доследственная проверка.

По предварительным данным, жильцы частных домов дореволюционной постройки, расположенных в 14-м Белоглинском проезде города Саратова, которые находятся в аварийном состоянии, долгие годы не могут добиться расселения. При этом обращения в соответствующие инстанции и суды не дали результатов.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится осмотр места происшествия с целью установления фактического состояния жилищ, в которых приходится проживать людям. Будут опрошены все жители домов в 14-м Белоглинском проезде города Саратова, а также лица, которые были обязаны своевременно организовать отселение. Следователи истребуют необходимую



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

документацию, в том числе в органе местного самоуправления, касающуюся данного жилого фонда. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

17 Июня 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1365365>